






Ova publikacija je ostvarena uz financijsku potporu Europske komisije. Ova publikacija odražava isključivo stajalište autora publikacije i 
Komisija se ne može smatrati odgovornom prilikom uporabe informacija koje se u njoj nalaze.

Ovu publikaciju sufinancira  Veleposlanstvo Sjedinjenih Američkih Država u RH. Ova publikacija odražava isključivo stajalište autora publikacije 
i Veleposlanstvo Sjedinjenih Američkih Država u RH  se ne može smatrati odgovornim prilikom uporabe informacija koje se u njoj nalaze.



Regionalni info centar za mlade Rijeka – UMKI projektom Neka se lokalni glasovi čuju! započetim 2011. 
godine, nastavlja djelovati u području demokratizacije djelovanja mladih osnaživanjem mladih za 

sudjelovanje i aktivno uključivanje te osiguravanjem sustavne podrške organiziranim oblicima djelovanja 
mladih.

Neka se lokalni glasovi cuju! 1. (1.1.2011. - 1.7.2012.)
Projekt Neka se lokalni glasovi čuju, demokratski je projekt mladih proveden u Primorsko-goranskoj 
županiji uz financiranje Agencije za mobilnost i programe EU i sufinanciranje Primorsko-goranske županije i 
Grada Rijeke. Cilj projekta bio je utjecati na povećanje razine sudjelovanja mladih kroz inicijative i projekte u 
lokalnim zajednicama u gradovima PGŽ.
Veoma uspješno proveden projekt rezultirao je opsežnim istraživanjem lokalnih politika za mlade u 14 
jedinica lokalne samouprave u Županiji, izrađena je publikacija s rezultatima 
istraživanja, preporukama za kreiranje lokalnih politika za mlade i rad s mladima u lokalnim zajednicama. 
Osim toga, potpisana je Povelja o suradnji Udruge Regionalni info centar za mlade Rijeka – UMKI sa svih 
14 gradova uključenih u projekt.

(http://umki.hr/dokumenti) 
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Kontekst projekta
Udruga u 15 godina svog postojanja i iskustva rada s mladima, kontinuirano prati potrebe i interese mladih, 
trendove u radu s njima te sukladno aktualnim politikama prema mladima i smjernicama u području 
djelovanja mladih, utvrđenim parametrima te rezultatima provedenih istraživanja osmišljava i realizira 
projekte s ciljem povećanja kvalitete ukupnosti života mladih u lokalnoj, regionalnoj te posredno i na 
nacionalnoj razini širenjem rezultata i primjera dobre prakse.

Neka se lokalni glasovi cuju!  2. (1.3.2014. - 30.9.2014.)
Nastavak je to projekta kojeg i dalje nastavlja financijski podržavati Agencija za mobilnost i programe EU 
kroz program Mladi na djelu, podakciju 5.1. Sastanci mladih i osoba odgovornih za politiku prema mladima uz 
sufinanciranje Veleposlanstva Sjedinjenih Američkih Država  u RH.  Središnji događaj projekta je 
dvodnevni sastanak predstavnika mladih i osoba odgovornih za politiku prema mladima iz svih 14 
gradova u Primorsko – gornaskoj župniji, uključujući i samu Županiju, a s ciljem osnaživanja mladih i 
povećanja razine sudjelovanja mladih kroz inicijative i projekte u lokalnim zajednicama u gradovima PGŽ.
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Prema prikupljenim mišljenima i zaključcima proizašlima s održanih radionica, a prema prijedlozima mladih, 
izrađen je i Manifest kao rezultat „lokalnih glasova“ mladih usmjeren na:

ź učinkovite i moguće načine podizanja kvalitete rada organiziranih oblika djelovanja 
mladih  vidljivosti demokratskih oblika djelovanja mladih,

ź umrežavanje mladih na projektima 
ź informiranje o istima radi povećanja mobilnosti i suradnje mladih u Primorsko-goranskoj 

županiji.

Ciljevi projekta:
Projekt je usmjeren na:

ź definiranje novih koraka prema upostavi 
strukturiranog dijaloga s mladima s  ciljem 
njihova osnaživanja kroz inicijative i projekte 
mladih u lokalnim zajednicama.

Također, naglasak je stavljen na: 
ź aktivno umrežavanje organiziranih oblika 

djelovanja mladih, 
ź povećanje vidljivosti aktivnosti mladih i za 

mlade
ź informiranje mladih o istima s ciljem 

unaprjeđenja kvalitete života mladih i 
ź povećanja njihova sudjelovanja. 

Na održanom sastanku u Rijeci,  4. i 5. lipnja 2014., okupili smo predstavnike mladih odnosno  savjeta 
mladih iz Županije kako bi raspravljali o problemima i potrebama mladih u njihovim lokalnim zajednicama. 
Također smo raspravljali o rješenjima koje su predlagali kroz projekte mladih i organizirane demokratske 
strukture mladih te o oblicima podrške koju im ne/pružaju jedinice lokalnih samouprava i o ne/postojećim 
resursima u lokalnoj zajednici, umrežavanju i unaprjeđivanju postojećih praksi. Predstavnici jedinica lokalne 
samouprave iz 14 gradova u Primorsko-goranskoj županiji (uključuju Županiju) su prisustvom na sastanku s 
mladima u ulozi osoba odgovornih za politike prema mladima dali  važan doprinos pokretanju suradničkih 
procesa prema strukturiranom dijalogu o temama od interesa mladih, a u cilju uvrštavanja u strateške 
prioritete politike za mlade u gradovima naše Županije.



Teme radionica za predstavnike (Savjeta) mladih:
ź  Mladi i sudjelovanje
ź  Lokalna politika za mlade
ź  Savjeti mladih (što i kako?)    
ź  Ideje za bolji rad Savjeta mladih 
ź  Umrežavanje
ź  Što nam treba i kako do toga doći?

Program rada dvodnevnog sastanka:
Radionice za predstavnike mladih održale su se tijekom prvog dana sastanka 4. lipnja te u jutarnjem dijelu 
drugog dana 5. lipnja 2014. u Hotelu Continental, samom središtu grada Rijeke koji je poznat po kultnom 
okupljalištu mladih „na Kontu“.  Radionice je vodila iskusna trenerica Anamarija Sočo (Mreža mladih 
Hrvatske), a usmjerene su bile na analizu lokalne politike prema mladima, analizu i usporedbu „staroga“ i 
aktualnog Zakona o savjetima mladih, ulogu, zadatke i funkcioniranje savjeta mladih, mogućnosti njihova 
umrežavanja s ostalim dionicima u sektoru mladih na lokalnoj i regionalnoj razini. Bilo je riječi i o 
predstavljanju savjeta mladih u medijima te komuniciranju o radu i aktivnostima s javnostima odnosno 
mogućim i najučinkovitijim kanalima komuniciranja s mladima u zajednici i ostalim građanima. 
S mladima se, sukladno procjeni stanja mladih, njihovim interesima i potrebama u lokalnim zajednicama 
govorilo o mogućnostima i procesu otvaranja klubova za mlade, centara za mlade, info centara za 
mlade te drugih oblika organiziranja mladih kroz demokratske strukture, a sve s ciljem aktivnog 
uključivanja mladih i njihova sudjelovanja u kreiranju lokalnih politika za mlade te radi povećanja kvalitete 
života i uspostavljanja dijaloga i kvalitetnih suradničkih odnosa s osobama zaduženima za politike prema 
mladima.
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Dvoiposatni sastanak mladih s osobama odgovornima za lokalne politike prema 
mladima iz jedinica lokalnih samouprava facilitirala je Anamarjia Sočo. Sastanak se 
održao u popodnevnim satima drugog dana sastanka, a na njemu su  se okupili mladi, 
predstavnici gradova, organizatori te drugi stručnjaci iz područja politika prema 
mladima poput predstavnika naših inozemnih partnera na projektu od njegovih samih 
početaka, Matjaža Medvešeka, u ime Mladinskog informativnog savetovalnog 
središča Slovenije, a u ulozi supervizora te stručnog suradnika na projektu.

Prije održavanja samog sastanka, s mladima je provedena vođena priprema za izlaganja procjene stanja i 
potreba mladih u lokalnim zajednicama iz kojih dolaze. U obliku trominutnih izlaganja, mladi su pred 
prisutnima iznijeli: 

ź procjene stanja i potreba mladih u svom gradu iz pozicije predstavnika mladih
ź ključnu problematiku koja se odnosi na rad savjeta mladih (ukoliko je on konstituiran)
ź konkretne prijedloge za poboljšanje rada savjeta mladih 
ź ideje za unaprjeđenje položaja mladih u svojoj zajednici.

Nakon izlaganja mladih, osobe odgovorne za politike prema mladima u ime grada iz kojeg pojedini/a 
predstavnik/ca mladih dolazi komentirale su izloženo stanje i prijedloge te nudile  rješenja na iste, pružajući 
informacije “iz prve ruke” u kontekstu aktualnih lokalnih politika prema mladima, strategija, smjernica, 
planova i projekata za mlade te prijedloge suradnje na pojedinima prijedlozima mladih. 
Nakon odgovora osoba iz gradova iz kojeg su mladi predstavljali probleme, u rješavanje problematike 
uključili su se ostali prisutni te dijeljenjem primjera dobre prakse ili njihovih iskustava zajednički pristupili 
pojedinom primjeru djelovanja mladih, kako bi zajedničkim snagama unaprijedili društveni položaj  mladih te 
otvorili realne mogućnosti mladima i uspostavili suradnju, partnerstvo, umrežavanja te sustavnu podršku.



Grad Mali Lošinj

Što se dogodi kad se lokalni glasovi mladih čuju?

„Savjet mladih Grada Malog Lošinja u novom sazivu konstituiran je 31. ožujka 2014. godine. Iako smo 
nedavno konstituirani, na samom početku našeg mandata naišli smo na iznimnu otvorenost i dobru 
komunikaciju s Gradom. Savjet mladih je od Grada Malog Lošinja dobio prostor na korištenje. Redovito 
održavamo sastanke/tribine na kojem možemo uvidjeti potrebe mladih i pronaći rješenje. U pregovorima smo 
s Gradom i udrugama za daljnje aktivnosti. Naš sljedeći zajednički cilj je osnivanje info centra za mlade.“ 

Elena je u svom izlaganju u ime Savjeta mladih Grada Malog Lošinja sažeto upoznala prisutne sa stanjem i 
radom aktualnog Savjeta mladih u Malom Lošinju te suradnju s gradskom upravom, izložila planove o osnivanju 
info centra za mlade, što je procjenom stanja mladih i suradnjom s udrugama mladih u lokalnoj zajednici 
prepoznato kao potreba u Malom Lošinju. 
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Savjet mladih Grada Malog Lošinja
Elena Vodanović, predsjednica Savjeta mladih Grada Malog Lošinja 
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Ružica Baumgarten, pročelnica Ureda Grada i upravljanja gradskom imovinom, koja je sudjelovala na 
sastanku kao osoba odgovorna za politike prema mladima u Malom Lošinju, potvrdila je Elenin opis i doživljaj 
suradnje Savjeta mladih i Grada te izrazila veliko zadovoljsvo istim. Također, istaknula je probleme oko 
procesa konstituiranja ovog saziva Savjeta mladih koji  prvim raspisivanjem poziva za zaprimanje 
kandidature za članove nije uspješno konstituiran te je bilo potrebno ponoviti javni poziv. Nakon drugog poziva 
za kandidiranje,  ističe kako su pristigle vrlo kvalitetne prijave kandidta te visoku razinu zadovoljstva aktualnim 
članovima Savjeta. Uvjerena je u uspješan rad i suradnju sa svim članovima. 
Što se tiče osnivanja info – centra za mlade u Malom Lošinju, složila se s utvrđenom potrebom iz perspektive 
lokalne samouprave te  ponudila podršku Grada u osnivanju i pokretanju Info centra za mlade. Ponuđena je 
stručna podrška voditelja i asistentice Regionalnog info centra za mlade Rijeka, Zorana Stevanovića i Diane 
Kovačić, oko  izrade prijave projeknog prijedloga za aktualni natječaj Ministarstva socijalne politike i mladih,  
odnosno Poziv za prijavu projekata usmjerenih mladima za financijsku potporu iz dijela prihoda od igara na 
sreću i Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2014. godinu  u prioritetnom području 3. Lokalni info-
centri za mlade.  Regionalni info centar je ponudio i podršku u obliku  potpore izradi potrebne natječajne 
dokumentacije i to ishodovanjem Izjave o suradnji sa Zajednicom informativnih centara za mlade u RH kao i 
svom ostalom savjetodavnom podrškom u procesu osnivanja njihovog prvog lokalnog info centra za mlade. 
Regionalni info centar za mlade je tako ostvario svoju funkciju odnosno pokazao da je resursni centar za 
širenje mreže info centara za mlade u lokalnoj i regionalnoj zajednici.

U vrijeme sastavljanja ovog dokumenta projekt Info centra za mlade Mali Lošinj uspješno je prijavljen i 
odobren za financiranje kroz spomenuti natječaj, a nadamo se uspješnom osnivanju novog, potrebitog 
Info centra za mlade u Malom Lošinju u čemu imaju i dalje podršku Regionalnog info centra za mlade Rijeka, 
kao partnera.



Jana Štimac, Savjet mladih Grada Delnica

„Savjet mladih Grada Delnica konstituiran je 20. ožujka 2014. i u tako kratko vrijeme učinili smo dosta stvari. 
Što se tiče samog Grada, zadovoljna sam sa strane informiranosti i dobivanjem materijala te sudjelovanjem 
na Gradskom vijeću. Isto tako sam upoznata s osobom koja se u našem gradu bavi Savjetom mladih te sa 
ostalim osobama koje mogu pitati za neku informaciju ili za pomoć. 
Održali smo sastanak s mladima, točnije s učenicima srednje škole te s predstavnicima udruga. Pitali smo 
mlade što im nedostaje u gradu i što bi htjeli imati. Većinom su se žalili na provođenje slobodnog vremena te 
izlazaka pošto nemaju gdje izaći. Došli smo do zajedničkog zaključka da bi osnovali Klub mladih za što nam 
je potreban odgovarajući prostor. U Klubu mladih održavali bi radionice, seminare, kulturna događanja, 
filmske projekcije, instrukcije (prijedlog mladih sa sastanaka).“

U ime  Grada Delnica, sastanku je prisustvovala Martina Petranović, samostalni upravni referent za 
društvene djelatnosti izrazivši zadovoljstvo članovima i aktivnostima aktualnog saziva Savjeta mladih Grada 
Delnica. Navedenu potrebu za pokretanjem kluba mladih kao mjestom okupljanja svih mladih u Delnicama 
potvrdila je i iz svojih saznanja, kroz rad u području mladih. Napomenula je kako Grad raspolaže s nekoliko 
prostora koji bi se mogli namijeniti za potrebe rada Kluba mladih, o čemu će pokušati definirati smjernice u 
Gradu te iskomunicirati s mladima, odnosno Savjet mladih.

U prilog tome govori i Janina poruka koju citiramo: „Htjela bih nadodati, da samo u petak, 06. lipnja 2014., 
odmah nakon održane dvodnevne radionice u Rijeci, održali sastanak sa zamjenicom gradonačelnika u vezi 
prostora i čini se da ćemo pokušati realizirati našu ideju! :) “

I Janina delnička priča dokaz je pozitivnim promjenama u društvu koje pokreću mladi kada im se da prilika, 
prostor i mogućnost da izraze svoje ideje i ponude rješenja te podršku da se aktivno uključe u kreiranje 
lokalnih politika prema mladima i sudjeluju u unaprijeđenju života u lokalnoj zajednici sukladno potrebama 
svih mladih.

7



8

PROBLEMI VS. PRIJEDLOZI RJEŠENJA 

Za vrijeme pripremnih radionica mladi su detektirali potrebe mladih i probleme s kojima se kroz rad u svojim 
savjetima mladih susreću odnosno one koji im stoje na putu u postizanju ciljeva usmjerenim što boljem životu 
mladih u njihovim lokalnim zajednicama.

Kristian Čarapić, predsjednik Županijskog savjeta mladih Primorsko-goranske županije sudjelovao je 
s članovima svog Savjeta u pripremi sastanka i to kontaktirajući sve Savjete mladih u Županiji, informirajući 
njihove predsjednike i članove o održavanju projekta, programu sastanka te osiguravanjem njihova dolaska 
na sastanak. Sudjelovanje u pripremnom dijelu sastanka bila je ujedno i prilika da Županijski savjet prakticira 
svoju ulogu koja se tiče suradnje i umrežavanja lokalnih savjeta mladih, njihova povezivanja i unaprijeđivanja 
komunikacije među njima. 

Kristian je na sastanku s predstavnicima Gradova javno predstavio grupne zaključke mladih te ih predstavio 
zajedno s konkretnim prijedlozima rješenja koje su kao grupa iznijeli tijekom pripremnih radionica. U nastavku 
donosimo najvažnije među njima.



PROBLEM

NEINFORMIRANOST MLADIH U LOKALNOJ 
ZAJEDNICI O RADU SAVJETA MLADIH 

(Savjet mladih ne umrežava sve mlade u lokalnoj 
zajednici)

NEPOSTOJANJE KONTAKT OSOBE IZ JL(R)S ZA 
RAD SA SAVJETIMA MLADIH
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ź unaprjeđenje javne slike o radu i članovima savjeta 
mladih senzibilizacijom mladih

ź promocija putem sredstava javnog priopćavanja, 
društvenih mreža

ź i n fo rmi ra t i  m lade  o rganz i r an jem t r i b i na ,  
predstavljanjem rezultata, raznim druženjima

ź imenovanje (jedne) osobe zadužene za mlade u 
jedinici lokalne/regionalne samouprave koja će  
redovnim radnim zaduženjima i kontinuirano biti 
zadužena za kontakt sa savjetima mladih, dostavljati 
materijale, informirati ih o njihovim zakonskim pravima za 
rad, davati smjernice za rad, pomagati u izradi godišnjih 
planova rada i biti podrška članovima

NEINFORMIRANOST ČLANOVA SAVJETA O 
RADU GRADSKIH PREDSTAVNIČKIH TIJELA

(članovi Savjeta ne dobivaju od predstavničkog tijela 
pozive na sjednice, zapisnike i sl. materijale)

ź određivanje osobe zadužene za slanje materijala 
članovima savjeta

ź bolja komunikacija predstavničkog tijela sa savjetima
ź redovno izvještavanje, informiranje članova savjeta, 

slanje materijala za sjednice, podrška u pripremi 
izlaganja za sjednice 
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NEPOSTOJANJE PROSTORA ZA 
RAD I OKUPLJANJE MLADIH

SLABA EDUCIRANOST

ź prostor gradske vijećnice u većini gradova je uglavnom dostupan mladima 
ali zbog kvalitetnijeg rada, umrežavanja s mladima, uključivanja većeg broja 
mladih u lokalnoj zajednici poželjno je da je prostor za rad youth friendly, 
ima atmosferu koja je opuštena i poziva mlade na sudjelovanje (poput 
prostora udruge mladih/za mlade, kluba za mlade, info centra i sl.)

ź većina sudionika predstavila je ovaj problem kao jedan od ključnih u 
njihovim lokalnim zajednicama, a tiče se nepostojanja jedinstvenog 
prostora za okupljanje mladih dok su rješenja pronašli sljedećim 
prijedlozima (ovisno od stanja u svakom od gradova): 

ź osnivanje udruge mladih/za mlade,
ź pokretanje kluba za mlade, 
ź osnivanje info – centra za mlade,
ź uređivanje prostora koji će koristiti sve udruge i klubovi 

mladih i sl.

ź potrebna je osnovna i dodatna te kontinurana edukacija za izabrane 
članove savjeta mladih (iz područja: zakonodavni okviri, djelokrug rada, 
komunikacijske vještine, umrežavanje, zagovaranje,  odnosi s javnošću i 
sl.)

ź za osobe zadužene za rad sa Savjetima mladih (u jedinicama L(R)S) iz 
područja: rad s mladima, umrežavanje dionika u sektoru mladih, aktualne 
politike prema mladima i sl.

ź najmanje jednom u mandatu organizirati edukaciju na regionalnoj 
razini (županijskoj) kako bi se djelatnici u gradovima upoznali sa savjetima 
mladih, a  članovi međusobno te umrežavali i planirali zajedničke projekte

ź edukacije predvidjeti godišnjim planom rada te sukladno planu 
predvidjeti i osigurati troškove edukacije

POTREBA ZA EDUKACIJOM:
ź za članove Savjeta mladih
ź za osobe zadužene za rad 

sa savjetima mladih u 
jedinicama L(R)S

PROBLEM
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ź osoba zadužena za rad sa savjetima mladih u JL(R)S dužna 
upoznati mlade o zakonskim okvirima i djelokrugu rada 
savjeta mladih, načinu donošenja politike prema mladima 
te načinima uključivanja mladih u procese političkog 
odlučivanja

ź proširiti djelokrug rada savjeta mladih od sadašnjeg 
savjetodavnog prema većim i konkretnim demokratskim 
ovlastima u donošenju političkih odluka koje se tiču mladih 

ź unaprijed dogovoriti s predstavničkim tijelom financijske 
okvire sukladno godišnjem planu rada i definirati vrstu 
troškova koja će se financirati

ź odrediti i poštivati dinamiku isplate temeljem obrazloženih 
zatraženih zahtjeva 

ź uvrstiti u predviđeni proračun troškove prijevoza, hrane i pića 
za volontere

ź uvođenje sustava nagrađivanja temeljem postignutih 
uspjeha u rješavanju problema mladih u lokalnoj zajednici

ź godišnja nagrada/priznanje grada za najučinkovitijeg 
člana savjeta (u obliku besplatnog/sufinanciranog putovanja, 
edukacije i sl.) 

ź mladi moraju osjećati da imaju koristi od sudjelovanja 
odnosno da doprinose poboljšanju te da se njihov glas čuje i 
uvažava

OGRANIČAVAJUĆI ZAKONSKI OKVIRI 

(NE)FINANCIRANJE 

NEMOTIVIRANOST 

(ograničeni samo na savjetodavnu ulogu) 
preuski za kvalitetno obavljanje funkcije; 
mladi su samo formalno konzultirani ali u 
praksi se njihove ideje ne čuju, ne poštuju i 
ne uvažavaju)  

(nepostojanje budžeta, limitiranost vrsta 
troškova, netransparentno trošenje)

(mladih za kandidiranje za članstvo u 
savjetu mladih, opće populacije mladih za 
rad savjeta mladih te ne/uključivanje u 
akcije za mlade) 

PROBLEM
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PROBLEM

MANJAK SURADNJE I 
UMREŽAVANJA 

NEDOSTATAK POTPORE 

IZOLACIJA 

(mladih iz prometno 
odsječenih dijelova 
Županije)

(savjeti mladih ne 
predstavljaju adekvatno i 
reprezentativno cijeli 
sektor mladih u svojim 
lokalnim zajednicama)

(koju bi im trebala pružati 
JL(R)S)

ź poboljšati kriterije i oblike javnih poziva za sazivanje savjeta mladih
ź unaprijediti izbor članova na način da predstavljaju što heterogeniju skupinu 

mladih 
ź koristiti postojeće resurse (baze podataka, registar udruga, aktualne lokalne 

dokumente za mlade) za umrežavanje i potencijalne suradnje i partnerstva 
ź tražiti od grada da ustupi postojeće podatke o svim udrugama, a naročito 

mladih i za mlade kako bi se što lakše ostvarila njihova međusobna suradnja sa 
savjetom (ukoliko ne postoji recentno istraživanje o aktualnom stanju, samostalno 
ga ili u partnerstvu s udrugom mladih/za mlade provesti)

ź kontaktirati i surađivati sa svim relevantnim akterima mladih/za mlade: 
vijećima učenika, studentskim zborovima, udrugama mladih, udrugama studenata, 
sportskim klubovima, socijalnim samoposlugama, volonterskim centrima i sl.)

ź potencirati dugoročnu i kontinuiranu suradnju i partnerstvo s gradskim 
tijelima i udrugama mladih/za mlade 

ź veća otvorenost i podrška Grada inicijativama mladih koje predlažu savjeti mladih
ź nedostatak potpore (financijskih i ljudskih resursa) za rad savjeta mladih koju bi 

trebali pružiti JL(R)S, (specijalizirane osobe za rad s mladima i/ili koordinator koji će 
suradnjom s lokalnim udrugama mladih/za mlade odnosno angažiranjem 
profesionalnog djelatnika za rad s mladima s iskustvom rada s mladima i 
politikama za mlade koji može preuzeti koordinativnu ulogu između savjeta 
mladih, predstavnika Gradova zaduženih za mlade te opće populacije mladih

ź suradnja i umrežavanje savjeta mladih iz cijele Županije a naročito susjednih 
Gradova i općina radi programskog umrežavanja, zajedničkih akcija i štednje 
resursa

ź umrežavanje, partnerstvo i suradnja udruga mladih i za mlade u lokalnim i 
susjednim zajednicama 

ź stvaranje zajedničke virtualne platforme svih savjeta mladih u Županiji radi 
brze razmjene informacija, umrežavanje te vršnjačko informiranje i poučavanje 
(peer-to-peer) putem Regionalnog info portala za mlade i društvenih mreža



Igor Rizvić, predsjednik Savjeta mladih Grada Cresa
      Dragan Medarić, Klub mladih Susajda

    Marin Gregorović, gradski vijećnik

Primjer dobre prakse s otoka Cresa:

Savjet mladih Grada Cresa konstituiran je 1. travnja 2014. Savjet je kao i prije ovog saziva funkcionirao 
najviše preko udruge Susajda, koja je organizacija civilnog društva prvenstveno orijentirana na mlade. 
Udruga nam služi za organizaciju raznih događaja (gastro eventi, filmski festival, festival elektronske glazbe, 
humanitarne akcije...) na kojima sav posao obavljaju mladi volonteri, svi članovi udruge (njih oko 50) te u 
tome imamo veliku potporu Grada i Županije, pogotovo našeg gradonačelnika, a jedan od vijećnika je i član 
udruge. Na taj način svi mladi su uključeni u organizaciju i izvršavanje većih događaja te time stječu razna 
iskustva. I što je najvažnije, na taj način osiguravamo da se glas svih mladih i njihove potrebe predstave kroz 
Savjet mladih. Kao udruzi, dodijeljen nam je prostor bivšeg zimskog kina i disco kluba koji savršeno odgovara 
našim potrebama te se u njemu osim svakodnevih događaja, organiziraju i proslave rođendana za djecu, na 
katu je opremljena mini teretana a i lokalni bendovi održavaju probe u tom prostoru. Kao Savjet mladih na 
godišnjoj razini organiziramo ankete u kojima nam mladi iskazuju na svoje potrebe, koje nam služe da 
prenesemo mišljenje mladih Gradskom vijeću te u kojem smjeru bi se trebalo raditi u našoj udruzi. Smatram 
da je naš način, s udrugom mladih koja funkcionira i organizira događaje za mlade, Savjetom mladih koji 
prenosi mišljenje i potrebe mladih Gradskom vijeću te Vijećem i gradonačelnikom koji uvažavaju ta mišljenja i 
potrebe, pravi model rada koji planiramo još poboljšati.“

"Grad Cres nastoji u svakom koraku djelovanja podupirati svoje mlade, a Klub mladih 
"Susajda" je stožerna udruga koja ih okuplja. Udruga ima dugačku povijest i u njoj su 
nekad volontirali i sadašnji gradski vijećnici, županijski vijećnici i gradonačelnici. Iz 
njenog rada su proizašle i brojne druge grupe, poput klape, ali i maškarana udruga 
"Vežgani" te se diči dugogodišnjom tradicijom. Cilj gradske politike djelovanja za mlade 
jest okupiti sve udruge i inicijative u koje su mladi uključeni te putem Savjeta mladih, 
okupivši ih na jednom mjestu, formirati koherentnu strategiju usmjeravanja mladih na 
lokalne inicijative. Takva politika bi trebala proizvoditi jednu novu propulzivnu generaciju 
naučenu na prepoznavanje i razvijanje lokalnih resursa.

O važnosti međusektorske suradnje Grada Cresa, Savjeta mladih Grada Cresa i udruga mladih te uspješnih 
rezultata koje polučuje umrežavanje svih relevantnih dionika u sektoru mladih govori nam primjer s otoka 
Cresa. U nastavku pročitajte njihovu inspirativnu priču.
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RB
IME I PREZIME 
PREDSTAVNIKA MLADIH         

GRAD

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.
13.

Kristian Čarapić               
Jana Štimac 
Igor Rizvić
Jelena Milić 
Renato Žužić
Iva Baldo 
Pavelić Mario 
Martina Presečki 
Ivana Miočić 
Morić Adrian 
Elena Vodanović 
Daniel Vladić 

Denis Pungrčar 

Matjaž Medvešek (supervizor) 
Anamaria Sočo 
(trenerica/moderatorica) 
Zoran Stevanović (direktor udruge) 
Romana Sanja Vladić (administracija) 
Diana Kovačić (voditeljica projekta) 

Slovensko informativno središće 
Slovenije 
Mreža mladih Hrvatske 
RICZM UMKI 
RICZM UMKI 
RICZM UMKI 

Ljubljana
Zagreb
Rijeka
Rijeka
Rijeka
Rijeka

Ivana Lakota

Delnice
Cres
Kastav
Kraljevica
Crikvenica
Vovi Vinodolski
Rab
Opatija
Krk
Mali Lošinj
Bakar

Rijeka
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